



Нашим гостем был Илья Денисович Ермошкин, молодой участковый терапевт Сузунской ЦРБ, окончивший недавно медицинский университет. Он с удовольствием отвечал на наши вопросы, делился своим опытом и особенностями работы в сфере здравоохранения.

Мы узнали, что именно терапевт наиболее востребован в медицине. Это врач общей практики, который осуществляет первичную диагностику и лечение заболеваний внутренних органов. При наличии показаний он выдаёт пациенту направление на консультацию узкого специалиста, назначает проведение необходимых анализов и обследований, а также лечебные процедуры. Если пациент не знает, к какому специалисту ему следует обратиться, начинать нужно именно с визита к терапевту. Мы поняли, что это очень ответственно, нужно много знать, находиться в курсе всех новых открытий в области медицины.

Важной темой встречи стало обсуждение учёбы по целевому направлению от Сузунской центральной районной больницы. Илья Денисович учился по целевому направлению. Он подчеркнул, что выбор такого пути даёт значительные преимущества при поступлении в медицинские учреждения и устройстве на работу.

Одним из вопросов от будущих абитуриентов был о возможности подработки во время учёбы. Илья Денисович объяснил, что на первом курсе объём учебной нагрузки достаточно велик, поэтому не стоит пытаться совмещать работу и учёбу в этот период. Однако с третьего курса студенты могут работать медицинскими братьями или сёстрами, что позволяет получить не только дополнительный доход, но и ценную практику.

Кроме того, Илья Денисович рассказал о жизни в медицинских общежитиях. Студенты имеют возможность обмениваться опытом и получать поддержку друг от друга, что способствует более глубокому пониманию их будущей профессии.

Ещё мы узнали, что Илья Денисович из династии врачей, его бабушка, мама, тётя – стоматологи. Наверное, желание лечить людей передаётся по наследству!

Дарья СОЛОДКИЙ,
Сузунская школа №301

Желание лечить людей передаётся по наследству

Кем быть? Такой вопрос задаёт себе каждый школьник. Конечно, лучше заранее определиться с выбором будущей профессии, ведь это наш первый, по-настоящему серьёзный самостоятельный шаг в жизни. Для этого в Сузунской школе №301 часто проводятся встречи с представителями различных профессий. Недавно такая встреча была посвящена профессии медицинского работника.

Как наказать директора?

День самоуправления всегда был для меня особенным и самым долгожданным школьным событием.

Ещё будучи ребёнком, я с восхищением наблюдала за тем, как ученики старших классов проводят уроки, и мечтала оказаться на их месте, увидеть школу с другой стороны. И вот моя мечта сбылась: в десятом классе мне посчастливилось стать учителем английского языка, а в этом году я получила возможность быть директором.

Подготовку ко дню самоуправления мы начали заранее. Организация праздничного учебного дня проходила под началом нашего классного руководителя Екатерины Андреевны Лобацкой. Мы во всём друг другу помогали. «В этот день дети стали моими коллегами, мы вместе организовывали уроки, украшали класс и брали на себя многие задачи. Мы

работали как настоящая команда. Для меня это было очень важно. Я могла доверить им это ответственное дело наравне с собой, это было настоящее взаимопонимание», — поделилась впечатлениями Екатерина Андреевна.

Даже если ты — директор лишь на один день, всё равно чувствуешь огромную ответственность за порядок в школе. Каждый процесс зависит от тебя, и каждого непослушного ученика нужно уметь успокоить. К счастью, в нашей школе таких учеников не так много.

Но самые незабываемые воспоминания связаны с тем, как в мой временный кабинет директора привели настоящего директора за опоздание на урок. В этот момент я испытала целую гамму эмоций: от удивления до полной растерянности. Что сказать? Как себя вести? Какое наказание на-



значить? Все эти мысли одновременно бушевали в моей голове, но всё прошло отлично.

Этот день навсегда запечатлелся в моей памяти. Даже когда я окончу свою любимую школу № 301, он останется со мной.

Варвара ФРИЦЛЕР,
Сузунская школа № 301

День памяти Героя

Двенадцатого октября наша школа отмечала день памяти Героя Советского Союза Василия Андреевича Левина. Каждый год в этот день по традиции одинадцатиклассники совершают поездку в село Артамоново на родину Героя.

Мы слушали восторженные рассказы ребят, побывавших в Артамоново, и тоже мечтали посетить это село. И вот, наконец,

настал наш черед: мы, 11 класс, отправились в Артамоново.

Всё казалось необычным. По прибытии в село мы должны были исполнить гимн под фонограмму, но неожиданная трудность — отключение электричества — внесла коррективы в наши планы. Мы исполнили гимн школы акапельно. А ещё впервые в этот день в Артамоново выпал первый снег. Мы

прогулялись по малым улочкам и узнали, что здесь живёт всего четыре семьи. В прошлом году здесь случился пожар, который уничтожил целую улицу, но дом Левиных остался невредимым.

Я очень надеюсь, что эта традиция — каждый год 12 октября выезжать в село Артамоново — будет всегда, и будущие выпускники нашей школы смогут испытать те же эмоции.

Диана ЖЕЛЕЗНОВА,
Сузунская школа №301

Встретит с улыбкой

Елена Анатольевна Исаева (на фото) — замечательный, добрый и энергичный педагог нашей школы. Если вы захотите посетить её кабинет, она всегда встретит вас с улыбкой, поможет разобраться в своих мыслях и разрешить какой-либо конфликт.

Елена Анатольевна всегда вас угостит вкусняшками, согреет свои

ми словами и, главное, научит английскому! Она не только учитель английского языка, но и наш наставник, руководит школьным первичным отделением Движения Первых, зажигает своим оптимизмом и энергией. Поэтому рядом с ней нельзя сидеть на месте! Вместе с Еленой Анатольевной мы участвуем во всех акциях, выполняем задания различного уровня и снимаем видео.

Она — самый лучший классный руководитель. Ей бывает с нами не легко, но мы чувствуем, что она нас любит и всегда поможет. Она — настоящий профессионал, удивительно добрый и терпеливый педагог, который может найти подход к каждому учащемуся. Пусть же Ваш труд будет щедро вознаграждён успехами учеников, благодарностью родителей и администрации. Вдохновения, радости и благополучия. Мы вас очень любим!

Елизавета ИСАКОВА,
Шипуновская школа



Дороги, которые мы выбираем

Дорога... Для многих это просто полоса земли, предназначенная для передвижения, путь сообщения, большая и асфальтированная, грунтовая или щебёночная... А для моего папы дорога — это его работа, а порой даже вторая жизнь!

Мой папа — Александр Николаевич Маскалев — дорожник, водитель «КамАЗа». «Кто такой дорожник?» — спросите вы меня. Дорожник — это человек, занимающийся строительством и ремонтом дорог. И даже больше — человек, который проводит большую часть своего рабочего дня на дороге в долгом и трудном пути.

Профессия моего папы очень интересная, необычная, трудная, но очень нужная и полезная! Нужная прежде всего для других людей и водителей скорой помощи, пожарного автомобиля, грузовика, автобуса, легковых машин. Ведь дорога — это путь, по которому едут все: кому-то нужно в больницу, кому-то нужна срочная помощь, кто-то едет в школу, на работу или просто в гости. А мой папа строит эти дороги, чистит от снега — делает их доступными, проезжими для всех.

Зимой он просыпается ещё ночью и едет чистить дороги от снега, чтобы рано утром уже свободно могли проехать по ним ма-

шины и автобусы. Летом же папа и его коллеги заняты строительством новых дорог и их ремонтом: отсыпают щебнем обочины, кладут асфальт, засыпают ямки и промоины, устанавливают дорожные знаки и делают разметку. Есть даже службы, которые проверяют качество этих дорог.

Строительство дорог — это сложный труд, поэтому здесь занято очень много людей и у каждого из них своя роль. Среди дорожников, я уверена, не может быть лентяев, ведь это ответственный труд, каждый осознаёт значимость и важность своей работы: не будет дороги — не смогут проехать машины, а ведь порой за этим может стоять чья-то жизнь или судьба!

Я знаю, что мой папа выполняет важную и нужную для всех людей работу. Дорожник — это не просто профессия, а образ жизни. В этом году день работников дорожного хозяйства России отмечался 20 октября. Я поздравляю всех дорожников, своего папу и работников «Автодора» с профессиональным праздником! Желаю им крепкого здоровья, благополучия, счастливого и лёгкого пути, доброй и ровной дороги!

Анастасия МАСКАЛЕВА,
Сузунская школа №2

